Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Renault Master Dodavka/Bus 1998->04/2010

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



S ervice Vitver antrum

Renault Master
Opel Movano

1998-
2000-

(i}

Prazska 835, 547 01 Nachod Typ' VTZ 012-059 3500 kg 100 kg
Mont&zni navod - i D
i MDCR-1584 <t Hodnota
A_nt_)augnwelsgng e Wert
Fitting instruction ko] value
EU &. 94/20 2300 kg 13,62 kN

Renault Master

Opel Movano

3x M10x35
4x M10x40

4x M12x30
4x M12x40

&P 6xM10
& 8xM10

Utahovaci momenty : M 10 46Nm
M 12 75Nm

D 2xwm10
0D 2x M12
&2 s M2
& 10x M12

VT 10

Typ: VTZ 059

SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz
http://www.svcnachod.cz

Tel.:+421 (0)441 421021
mobil: +421 (0)602 405743




Montazni navod :
1. Na pravé a levé strané vozu demontujte z vnitini strany nosniku dva Srouby M10
upevnujici naraznik k vozu.Tyto Srouby nebudou jiz pouzity. Na jejich misto
priSroubujte boCnice tazného zafizeni €.5 a 6.pomoci podlozek a Sroubu M10x40.
Na tyto bo&nice v bodé A nasroubujte zadni uhelniky €.3 pomoci podlozek Sroubu
M 10x 35 a matky M10. Tento uhelnik Sroubujte s vozem na kazdé strané pomoci
podloZek a dvou Sroubl M 12x30. Demontujte spodni stfedovy Uchyt narazniku,
nebude jiZz zapotiebi.
2. Mezi takto pfipravené bo¢nice ¢.5a6 nasroubujte stfedovy nosnik ¢€.1.
Na téchto bocnicich jsou na kazdé strané Ctyfi otvory .V bodé B je uren pro
skfifiovou verzia v bodé C pro pic-up.
Ten pfisroubujte ke kazdé strané pomoci podlozek, dvou Sroubu M12x40
a jedné matky M12.Kulovy €ep je k taznému zafizeni pfiSroubovan pomoci
podlozek a Sroubu-M16x60. Pod kulovym ¢epem je distanéni podlozka ¢€.4. Takto
pfichycené tazné zafizeni na voze celé utahnéte podle utahovacich momentu.
Elektroinstalace od'tazného zafizeni je vedena ke kazdému svétlu (prachodky jsou
v karoserii pod:svétly.
VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list :
1. V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
meékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.
2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.
3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen
privésny vozik.
4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
normam a pozadavkim vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

zasuvka funkce ¢r| vedeni
socket . function GB| cable
1.= L. blika¢ vlevo Zluty
left indicator yellow
2.= 54 g mlhové svétlo modry
rear fog light blue
3.=31 uzemneéni bily
earth white
4.=R blika€ vpravo zeleny
right indicator green
5.=58 R obrysova svit.vpravo hnédy

right.parking light brown

6.=54 brzdové svétlo Cerveny
brake light red
® 7.=58 L obrysovasvit.vlevo c&erny
SVC Nachod 12.10.2000 left parking light black

z i 5 x E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.:+421 (0)441 421021
SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR  pyo./jwww.svenachod.cz ~ mobil: +421 (0)602 405743

Typ: VTZ 059




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



